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XpnowuomnoloUpe Toug OekadikoUc otav BEAoupe va eKPPACOUUE UE
akpiBeLa LeyEBN UIKPOTEPQ QTIO TNV OKEPALN Hovada.
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Xwpilovpe to 1 pétpo ot 10 ioa pépn. Kabe éva amnod auvta, eivatto 1 anod

ta 10, SnAadn to %rou EVOC METPOU.



To % gival pia KAOLOROTLKT LOVASAL. [éva KAAopa [E TOPOVOHACTH TO
10 n Ta moAAamAGoLA Tou Kot aptepuntn 1o 1]

To VYOG TOU HWPOU ATIOTEAELTAL OO 6 TETOLEG KAQOLLOTIKEG HOVADEC,
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dnAadn 6 X PP

6 I ’ ’ L4 ' ’ ’
To - eivat éva SEKAOLKO KAAGUA. [éva kAdopa He mapovopaoth to 10

N Ta TOAAQIAGOLA TOU Kl aplBpnTh Evav akEpato]

Av kavoupe tn Staipeon 6 : 10 Ba Bpoupe 0,6.

1. Aekadika KAdolata - Sekadikol aptdjuol

KaBe Sekadiko kKAaoua, Urmopet va ypadel we Sekadikog aplBuoc Kat Kabe
SekabiIkoc aplBuoc urmopel va ypadel we Sekadiko KAAoUa.

10 ' 100 1000 ) 10

% - 0,6 fpadw Ttov aplBuntn Kat xwpllw He UuMOSLACTOAN TOOQ
Sekadika Yndla, 0oa undevika £XEL 0 TTAPOVOUAOTNC N KAVw TN Slaipeon

6:10

0,6 —» % padw otov aplbunt oAo Tov aplBuo, Xwpic umoSLacToAn.

IToV mapovopaoth ypadw To 1 Kal toca pundevika ooa ta Sdekadka Pndia
ToU aptBuou.



2. Agla 9eons Sekadikwv aplSjuwy

AKEPOLO HEPOG AeKadIKO pépog

100.000 1000 100 10 1 0,1 0,01 0,001

1 1 1
10 100 1000

KaBe Yndio tou aptBuou, avaloya pe tn BEon Tou £xel Stadopetikn agia.

To 6 otov mapoamavw Oekadiko aplOuo (205.678,469) SnAwvel 6
ekaToVTadec aA\d KAl 6 EKATOOTA.

6 ekatovtadeg =6 x 100 = 600
6 EKOTOOTA = 6 X —— = 6x 0,01= 0,06

3. H okepan lovada ko ol Sekadkes
UNOSLOULPETELS TNS.

Aképaun povada Aexadikeg povadeg
povada dekato EKATOOTO XtALooto

19’1199ﬁ1000 1 1

10 " 100 ' 1000 10 100




4 AloBagw tous Sekadikous apLSirols
Xwpilovpe To aképalo HEpog amo SelLa, ava tpia Pndia, pe TeAeia
Tov apBuo 205.678,469 tov Swafaloupe:
Alakoolec mévie YAwadeg, cfakoolec eBbounvia oxtw
HOVASEC «KaL» TETpaKooLa e€AvTa evvid XIALOOTA.

Meta to «Kaw Swafaloupe tov aplbuo Kal To OVOpd Tou TeAeutaiou
Sekadikou Pndiov (§ékata, ekatoota N xLtAloota)

Av To aképato LEpog eival 0, 8 Swafaletal.

..x. 0,68 €€nvta oKTWw EKATOOTA.

5. Ta jnSevika otous SekadlkoUs aplOuoUs

Ze eva Sekadiko aplOpo, ta pndevika oto TEAOC Tou Sekadikou pEpoug Sev
gxouv Kapla afla. Mmopoupe va ta adatlpécoupe xwpic va alatel n afia
Tou apLBpou.

15,060=15 5,400=5,40=5,4 0,010=0,01

MNpoocoyn! Moévo doa pndevikd Ppickovtat OTO TEAOC TOU
SekadlkoU HEPOUC Siaypadovral.
15,06080 = 15,0608

AdouU ta undevika oto TEAOG Tou SekadikoU pEpoug Sev Exouv Kapia afla,
UTTOpW OV XPELAOTEL Vo TPooBEocw 0oa BEAW Ywpig va aAAagw tov aplbuo.
‘EtolL ypadw kabe aképalo w Sekadiko.

5=5,0=5,00=5,000 128=128,0=128,00=128,000
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6. Z0ykpLon SekadkwyV apLtSjrwv

ZUYKPIvw Toug SekadIkouc aplBOUC OTTWCE TOUC AKEPALOUG, EEKLVWVTAC OO
apLOTEPAL.

25,6 31,7

25,6 31,7

ZeKlvw aro tig Sekadec. To 25,6 £xel 2 Sekadec evw to 31,7 €xeL 3. Apa
25,6 < 31,7

Av Ta aKEpala PEPN ELval loa, TOTE CUYKPLVW Ta SeKadLKAL.

25,61 25,68

25,61 25,68

Zekwvw amo ta dekata. Kat ol uo aplBuol €xouv 6 dékata. Mpoxwpw oTa
gkatootd. To 25,61 €xel 1 ekaTooTO, EVW TO 25,68 £XEL 8.

Apa 25,61 < 25,68

F. Ztpoyyunonoinon Sekadlkwv apLSiwy

Evtonilw to Yndio oTo omoilo MPEMEL va YiVEL N oTpoyyulomoinon Kat To
unoypappilw.

® Av to Yndio &€ tou eivan 0,1,2,3,4 , to unoypappLOpEVO

Pndio pével onwe eivat kat oAa ta Pndia Se€ia tou yivovtar 0.
87,32 (otpoyyulomnoinon ota Sékata)

87,32 = 87,30

)



® Av to Yndio defid tou eivan 5,6,7,8,9 , 1o unoypaupicuévo
Pndio avavetal kata 1 kat oAa ta Pndia §g€a tou yivovral O.

25,87 (otpoyyulomnoinon ota Sékata)
25,87 = 25,90
Npoocoyn!
25,98 (otpoyyulomnoinon ota Sékata)

AggLa oo ta Sékata BplokeTal to 8

Ta 9 Sékata avfavovral katda 1 kat yivovtal 10 Sékata, dnAadn pia
aképatn povada.

Apa, TPOCOETOUME Uit aKEpaln povada oTiC Hovadeg Kal UnSEVIKA OTo
SeKASIKO HEPOG

25,98 = 26,00

8. NpooSeon Sekadikwv

TonoBetw KABeta TOUG apLBuoUG, mMpocéxovtac ta Pndila biag afiag va
gival TO €Val KATW o to aAAo.

H UTtOSLAOTOAR oTouc mpooBeTéouc Kal oTo ABPOLoHA, TIPEMEL Va Eival
n Hia KaTw ano tnv aAAn.
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Av TIpoCOETW SeKABIKO HE AKEPALO, CUMTANPWVW HNSEVIKA 0TO SeKASIKO
HEPOC TOU OKEpALOU.
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9. Agalpeon Sekadikwv

Onwc KoL otnv MpocBecn TomoBeTw KABETA TOUC aplBUOUC, TIPOCEXOVTOC TA
Pnoia blag aglag va eivat To Eva KATw oo 1o aAlo. H unmoSiactoAn twv
aplBuwv Kat TG Stadopac, TPETEL VAL ELVAL N KA KATW OO TV GAAN.

Navw Balw tov peyaAvtepo o€ afia aplOpo.

Av Kkamolo¢ amo Toug aplBpouc Exel Awyotepa  Sekadika Ynodia,
OUMTIANPWVOUUE UNSEVIKA.

8 781 ;33 4.78 1,34
- 692,817 g 69 2,817
4. 0 88,5 2 3

Av adalpw aképalo amo Sekadiko ) SekadIkO amo AKEPALO, CUUTANPWVW
un&evika oto SeKASIKO LEPOC TOU OKEPALOU.

4 781,34 8 X3 8
69 2 - 6 92,0

4. 089 ,3 4§

4. 7 8 1 S0 & s ) 0

- 692 .8 %17 - 69 2 ., 8 31 7

.08 8,183



10. NoAdarAaolaoirds Sekadikwv

MoAAarmaoialw aKpLBWE OMWE Kol TOUG OKEPOLLOUC. AgV EXEL ONUAOLA TIWG
Ba tonmoBeTnoW TOUC APLOUOUG.

MNa va BaAw tnv umoS1aoTtoAr OTO YIVOUEVO:

1. Metpdw ouvoAikka ta Yndia oto OSekablkd HEPOC Kal Twv SUo
TLAPALYOVTWV.

2. MeTpaw OTO YWONEVO Ao ta Se€La TPOC Ta APLOTEPQ, TOOEC BECELC OOEC
KoL T Pndia mou HETpnoa TIPLY.

a8 1. 3 1 8ekadiko Ynodio
X 2 , 6 4 2 Sexkadika Yndia
3 2 5 2
4 8 7 8
t+ 162 6 IUvolo
21 4 6 3 2 3 Sexkadka Ynodia

Av roA\arAaotalw aképalo pe Sekadiko HETpaw povo ta dekadika Pndia
TOU EVOG.

8 1 0 Sexadika Yndia
X 2 , 6 4 2 Sekada Pndia
3 2 4
4 8 6
T 16 2 JUvolo
21 3,8 4 2 Sexadika Pnodia



11 Alaipeon Sekadlkwv

A) Awaipeon SekadikoU pe aképalo

Kavw kavovika tn diaipeon. Otav TeAELWVEL TO AKEPALO LEPOG, KateBalw To

enopevo Sekadiko Pndio, Balw tnv umodLacToAn oTo TtNALKO Kal cuveXi{w.

Av n Siaipeon adnvel unolouto, katefalw 0 armd to Sekadiko UEPOG Ko

ouveyilw tn Saipeon.

Av o Slatpetng & xwpael oto Stalpeteo, Balw O oto mnAiko, katefalw To

enopevo Sekadiko Pndio, Balw unodLacTtoAr oto NAIKO Kal cuvexilw.

4, 8

4

0 8
8
0

B) Awaipeon aképatou 1) SekadikoU pe Sekadiko

4

1,2

4, 5 C
4
0 5
- 0 4
1 0
0 8
2 0
- 2 0
0 0
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1,125

1, 5 0

1 4

0 1 O

-1 0
0 O

0,75

MeTaTpemnw Tov SLaLPETN O aKEPALO, TIOAAATAQoLA{oVTAC e TIOAATTAQGCLO

tou 10. Me tov 610 aptOuo moAdamAacialw Kot Tov dLatpetéo.

AUVW TN Slalpeon Pe TOV AKEPALO SLALPETN.
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N Awaipeon aképatou pPe aképalo Ue nnAiko Sekadiko

ZEKWVAW KOvoVIKA Tn Slaipeon Kol OTaV TEAELWOEL TO QKEPOLO MEPOC,
katefalw 1o 0 amd to Sekadiko pEpocg, SimAa oto umoAouto. Balw
urtoSLacToAn oto nnAiko Kat cuvexilw.

Av 8& ywpael o Siatpétng oto Statpeteo, Balw 0 oto mnAiko, katefalw to 0
aro to Sekadiko puéEpoc, Balw unodiactoAn oto NAKO Kot cuvexilw.

1 0, 8 8, 10
8 - 8 0
2 0 1,25 0 0 0,8
- 1 6
4 0
- 4 0
0 0

Av n Siaipeon Sev TEAELWVEL, OTOUOTAW OTA XIALOOTAL.
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12. TNoARaaLolaoirol kol SLALPETELS uE

10, 100, 1000

Metadépw TNV
7,0x10=70,0=70 UTTOSLOOTOAN
évayv 7 % 100 = 71 TOOEC BECELC
aképato 7 % 1000 = 7.00! Leli, O0EG KaL T
unSevika tou
aptBuou.
évay 1,5 x10=150 Fpos8eTe
SekabikG ! st - pnéevika otav
1,5 x100=150,0 Aeinouv Ynoia.
1,5 x 1000 = 1500,0
Metadépw TV
7,0 :10=0,7 unoSLacToAn
evav 7 :100=0,07 t60eG BEELS
aképato | 7 . 1000 = 0,007 aplotepd, Goeg
KoL To LNSEVIKA
Tou aplBuou.
évav 1,5:10=0,15 lipooBero
Sekabd | 15:100=0,015 S
= e Aetmouv Yndia.

1,5:1000=0,0015
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13. Movades pETPNoNSHAETATPOMNES

Movadeg pétpnong HKoug
[ e ]
x 1000 : 1000
A —
x10 :10

[ Sexatopetpo

x10 :10
EXATOOCTO ]

[

0.002 xAp =2 p = 20 ek = 200 £k = 2000 xA

Movadeg pétpnong emdaveiag

[ TETPAYWVIKO XIAOUETPO ]

x 1.000.00 Lot
[ TETPAYWVIKO RLETPO ]
x 100 : 100
{uapnpuwné&enxuﬂunpo]
x 100 : 100
TETPAYWVIKO
EKATOOTO
: 100
x 100

TETPAYWVIKO
xtauooto
0,000005 T.xAl. = 5 ta = 500 t.6ek. = 50.000 1.€K. = 5.000.000 T.XA.
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